

有家酒店叫“杨家将”

本报记者 李茂林

察哈尔,蒙古语为“边”的意思。塞北朔风,猎猎旌旗,“杨家将”就坐落于古时边塞乌兰察布市察哈尔右翼前旗旗下。行旅至此,驻车四顾,归雁北渡,长河落日。古时征战,如今谁见?可巧,偏偏这里就有间有着浓浓边塞气息的酒店——“杨家将”。

店家“杨家将”,店主也自然姓杨,杨利明。杨利明既是酒店掌柜更是厨房大厨。从小听着大破天门阵、血战金沙湾的故事长大,杨利明对英勇老练的杨令公、智勇双全的杨六郎、深明大义的孟良、巾帼英雄穆桂英等熟悉已久。许是五百年前是一样的缘分,杨利明在承袭下原察右前旗旗厂餐饮后,就在旗厂旁边,把

个食堂改成了承接传统饮食文化和边塞情调的“杨家将”,向世人开放。

硝烟散尽,前世的死战沙场已是今天的塞外美景。杨家将马放南山,“杨家将”刀入厨房。

作为店家“杨家将”的开创者,杨利明可不简单,31岁,在全国烹饪技术教育交流研讨会及全国青年厨师冷拼大赛上夺得冷拼金牌和雕刻二等奖,成为乌兰察布市厨师在全国获奖第一人;39岁,为乌兰察布市培训了首批厨师晋级班,合格率百分之百;41岁被评为“全国十佳厨神”;42岁参加央视艺术人生节目,现场表演烹饪技术,和赛车零距离接触。以接待外国使节的涉外酒店深造五年的精湛厨艺,杨利明获评高级烹饪技师,内蒙古特级烹饪师。在中餐、西餐、食

雕、冷荤、西点、中式面点等厨艺上造诣深厚。

现今的“杨家将”,方圆120余亩,按宋朝厢制10军,军辖5营,营辖5都的4级建制,每都100人建制,食客可载2都。内设住宿、停车场、农家田园,应有尽有。大碗喝酒大口吃肉才是草原的味道。“杨家将”的院内养殖了鸡、鸽子、兔子、羊、猪等,随手一指,现杀现炖,原汁原味,满嘴流油。在“杨家将”一百多的果蔬园子里,西红柿、马铃薯、豆角、茄子等时令蔬菜以及小平枣、杏、枣、核桃等,水果成熟时节,来自五湖四海的食客们都可以享用现摘果实。

2002年,杨利明被评为世界优秀专家人才,当年被特聘为中国食文化丛书编委;2004年,杨利明撰写的人生格言

在多家报刊发表;2005年,杨利明被中国食文化研究会中国名厨委员会授予中国名厨高级烹饪技术职称,并编入中国名厨菜谱中。

“杨家将”成立25年,杨利明不仅传承了中国餐饮文化,更是把中国餐饮文化的精髓呈现到了国外。2008年,杨利明代表中国烹饪团队参加中日韩烹饪大赛,在七天的比赛中,他的作品“中国内蒙古羊腿生花”获得韩国特等奖二项。在韩国比赛场地表演赛中,杨利明在韩国厨师部蒙着眼睛用菜刀切割菊花豆腐,受到在场中日韩名厨的好评。

万物皆可为道。出生于上世纪60年代的杨利明,用近40年餐饮心得,以人间烟火,发道证道之言,以“食”入道,不遗余力地推广饮食文化。



点燃激情 释放活力 新K3 领衔夏日精彩

六月,大概是一年中最朝气蓬勃的时间段,无数美景等着与你邂逅。这时,驾乘活力四射的新K3,来一次说走就走的激情畅游,无疑是最佳选择。

新K3 洞悉当下年轻人审美趋势,运用了更为简约的线条设计,勾勒出车身迷人轮廓。虎啸式前脸凸显出几何线条感,大气、时尚,车身侧面设计凸显硬朗风格。在配置方面,新K3配备了8

英寸液晶导航,搭载UVO系统,整合“百度Car life”和“UVO服务”功能,让汽车生活实现智能互通。

这个夏天,最令车迷们热血沸腾的无疑是CTCC中国房车锦标赛。在刚刚落下帷幕的肇庆站比赛中,赛车版新K3又一次引爆赛场激情,以强大的动力性能及操控性,助力东风悦达起亚车队再次打赢一场精彩战役。

动力方面,量产版新K3拥有与赛车版车型表现同样强悍的1.4T及1.6L两种强大动力总成。尤其是首次在东风悦达起亚车型中应用的1.4T涡轮增压发动机,搭配使用7速双离合变速器,最大功率130Ps,峰值扭矩可达210.8N·m,澎湃动力,一触即发。

夏日美好,精彩无限,快和新K3一起活力启程吧!



风向标 ENGXIANGBIAO

物业服务纠纷激增 呼和浩特中院出台裁判指引

本报讯 6月22日,呼和浩特市中院举办新闻发布会,向社会发布审理物业服务合同纠纷裁判指引。据了解,近年来,涌入法院的物业服务合同纠纷数量激增,2017年达到4446件,是2014年的2.65倍。现有的法律、法规和司法解释已不能妥善应对和处理物业服务合同纠纷中出现的新闻、新情况,法院面临较大的审判压力。呼和浩特市中院结合物业服务合同纠纷的实际审理情况,最终出台《呼和浩特市中级人民法院关于审理物业服务合同纠纷案件的裁判指引(试行)》。该《裁判指引》共十八条,对以往在审理物业服务合同纠纷案件中比较常见的情形进行梳理,统一两级法院裁判标准。

其中,对物业服务合同的主体,如业主、业主委员会、其他物业服务人及物业服务企业,进一步加以明确,并将业主范围扩大至包括基于建设单位之间的商品房买卖合同,已合法占有建筑物专有部分但尚未依法办理所有权利登记的人;对物业公司在起诉时应当提交的证据材料,包括物业服务合同、催缴物业费的书证、物业服务企业提供相应服务的证据、物业服务企业资质等级证明等,进一步加以明确;对物业服务合同中物业服务企业的服务范围,如对小区内运动器材等公共设施负有维护责任、小区内电梯负有维护义务、维护小区公共物业安

全的义务,进一步加以明确;对业主拒绝缴纳物业费但法院不予支持的情形,如物业服务企业服务质量轻微瑕疵、房屋质量、暖气不热、未享受或无需接受物业服务,自身原因未居住、不是合同当事人或合同非本人所签、约定由房屋承租人借用或物业服务人交纳物业费的,进一步加以明确;对物业服务企业违反合同义务所应承担的责任形式,包括前期物业管理阶段物业服务企业的合同责任、物业服务企业对公共设施的安管理义务及其合同责任、第三人致害情形下物业服务企业违反保安义务所应承担的合同责任、车位和车辆保管中物业服

务企业的合同责任、物业服务企业对业主不当行使专有部分使用权的管理责任,进一步加以明确;对业主可以要求减收、返还物业费情形,物业服务企业提供的服务项目和质量与合同约定的标准差距明显的,物业服务企业不履行服务管理职责或者履行职责存在严重过错,物业服务企业擅自扩大收费范围、提高收费标准、重复收费的,进一步加以明确;对业主法定共有情形,如建筑区划内的道路、绿地、其他公共场所、共用设施、物业服务用房、占用业主共有的道路或者其他场地用于停放车辆的车位、建筑物及其附属设施的维修资金、电梯、水箱,进一步加以明确。 郝少英

内蒙古 科试防爆车辆项目开工

本报讯 近日,内蒙古科试防爆车项目在鄂尔多斯江苏工业园区正式开工建设,标志着伊金霍洛旗在承接产业转移和新旧动能转化方面又迈出坚实的一步。

该项目总投资2亿元,主要从事新能源防爆无轨胶轮车整车生产制造、维修及地面新能源客货车和地面特种运输车辆等生产制造等,项目全面达产后,预计可实现年销售收入10亿元,利税1亿元,吸纳当地就业1000余人。

近年来,伊金霍洛旗依托资源优势,积极引进神东、中煤、京煤等国内知名企业,围绕煤炭和煤化工产业发展高端装备制造和配套服务产业,产业集群初具规模,成为蒙陕地区矿用设备制造和维修服务基地。承接该项目的江苏科试集团是国内唯一从事煤矿辅助运输设备的专业研究单位,该集团与神东等大型煤炭企业合作,共同实施内蒙古科试防爆车辆项目,为当地煤炭产业下游配套业务的发展奠定了坚实基础,开拓了辐射蒙陕宁地区的高端矿用设备制造新市场。 郝富莲

呼和浩特市专场招聘会 为中小企业人才储备“输血”

本报讯 6月22日,由呼和浩特市人力资源和社会保障局局长主持,呼和浩特市人才服务中心和呼和浩特市就业服务中心承办,经济技术开发区、各旗县区人力资源和社会保险局协办的呼和浩特市中小企业人才储备、就业见习现场招聘会暨高校毕业生就业专场招聘会,分别在主场——呼和浩特市人力资源市场、分会场——沙尔沁镇沙尔沁文化广场举办。

记者了解到,本次中小企业人才储备、就业见习现场招聘会暨高校毕业生就业专场招聘会主会场和分会场共有221家单位参会,提供就业岗位3158个,涉及职位种类423个,其中中小企业人才储备、就业见习基地101家,主要有内蒙古新华发行集团图书大厦有限责任公司、内蒙古昌盛制药有限公司、内蒙古正大有限公司、北京华联综合超市股份有限公司等单位,提供的岗位涉及高新技术、电子商务、物流、能源、化工、电力、农牧业、房地产、文化传媒、教育、培训、电子通讯、生物科技等多个领域。中小企业人才储备、就业见习现场招聘对象主要是2018年全日制普通高校毕业生及以上学历及离校两年内未就业的高校毕业生。

大会现场设置了服务台,为各参会单位及高校毕业生提供中小企业人才储备、就业见习、“三支一扶”、社区民生、大学生创业就业培训、求职创业补贴等政策法规咨询服务。 郝富冰

额济纳海关即将进入“高速通关”时代

本报讯 内蒙古神源实地能源有限公司的一辆跨境运输车辆慢慢驶向策克口岸智能检卡口抬杆处。智能卡口显示“称重成功,数据比对成功”,随即抬杆自动放行。

“这家企业选择的是提前报关模式,在网上提前对报关单、装箱清单进行申报,然后通过智能卡口通道进关,智能卡口通道有两个卡口,第一个是收

集,对比数据,进入第二个卡口后,运输车辆接受随机检查,如无提示异常处置,通过第二个检卡口即完成了整个通关流程。”额济纳海关监管科科长吴胡日查介绍道。

策克口岸是呼和浩特海关选取的首批“金关工程二期智能卡口系统”试点单位。在该框架基础上,结合陆路口岸特点,对智能卡口进行因地制宜的

建设,从5月25日开始测试以来,大大加快了监管货物的提高速度,强化了海关对运输工具及货物的监管。预计下半年额济纳海关将正式运行“智能卡口”系统。

根据额济纳海关数据统计,策克口岸每天有1400余辆跨境运输车辆频繁进出。据统计,智能卡口上线运行后,跨境运输车辆通过卡口时,就像

走高速ETC通道般顺畅,卡口查验时间仅需35-50秒,极大地提升了通关效率。

吴胡日查说,考虑到仍有部分企业信息不完善,暂时无法通过智能卡口核验申报、车牌号,因此目前在海关监管区仍保留旧的通关卡口,保证企业在新旧模式切换时仍可顺利通关。 高慧

鄂尔多斯市 颁发第一批商标注册证

本报讯 近日,鄂尔多斯市第一批商标注册证颁发仪式在市政府政务服务中心举行。活动现场,市工商局的负责人为内蒙古多福生态养殖有限公司、鄂尔多斯市冠鑫商贸有限公司等企业代表颁发了商标注册证。此次颁发的商标注册证包括31个申请人的86件注册商标。

据了解,自去年3月7日鄂尔多斯市工商局开展商标注册申请受理业务以来,经过一年多的运行,截至目前,共受理商标注册申请866件,累计代国家工商总局商标局收取商标注册费30.1万元,接受商标业务咨询8676人(次)。图为领到商标注册证的申请人笑逐颜开。 马悦

